RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

<M A A ALL NS

NOmor .01 /1PS/VII /2021

Satuan Pendidikan : SMP Negen 5 Wolowaru
Kelas / Semester : Vil /i
Tema - Interaksi social dan Lembaga sosial
Sub Tema . 1. Interaksi social
2. Bentuk - bentuk interaksi social
3. Pengaruh interaksi social terhadap Lembaga sosial
Alokasi waktu . 1 x pertemuann ( 2x 40 menit)
Guru Matpel © KAMARUDIN PUA GENO,S.Pd
A TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti serangkaian kagiatan pembelajaran, peserta didik dapat
melakukan hal- hal sebagai berikut :

1. Mengemukakan pengertian interaksi sosial

2. Menjelaskan syaral -syarat interaksi sosial

3. Menelaskan factor -faktor terjadinya interaksi social (imitasi, sugesti, identifikasi,
s:mpati, empati)

B8 KEGIATAN PEMBELAJARAN

LANGKAH — LANGKAH PEMBELAJARAN

1. MATERI PEMBELAJARAN :

- Pengertian interaksi social
Syarat - syarat interaksi sosial

Faktor -faktor terjadinya interaksi social
C METODE / MODEL PEMBELAJARAN :
1 Pendekatan : saintifik
2 Metode student faciltator and explaining (fasiltator dan penjelasan peserta
i)
D MEDIA DAN BAHAN
1. Medn
a Gambar / folo interaksi social
b Video tentang bentu.bentuk interaksi social
2 Bahan
& Lapiop

b, infocus projectior

Dipindai dengan CamScanner



E SUMBER BELAJAR
1. lwan setiawan, dkk, 2017 limu Pengetahuan Sosial SMP/MTs, kelas VII.
Jakarta . Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia
2 Internet, Perpustakaan dan Lingkungan sekitar
LANGKAH — LANGKAH KEGIATAN
* KEGIATAN PENDAHULUAN
1. Peserta didik dan guru mengucapkan salam dan berdoa
2. Guru memenksa kehadiran peserta didik
Sebagai Apersepsi, guru memberikan pertanyaan - pertanyaan,
misalnya : coba kalian perhatikan lingkungan di sekitar anda ? apakah orang
dapat hidup sendiri tanpa orang lain ?

Peserta didik menerima informasi tentang topik dan tujuan pembelajaran dari
guru

* KEGIATAN INTI
1. Guru memperiihatkan gambar / foto interaksi antara guru dengan murid,

interaksi antara murid dengan murid, kemudian memberikan kesempatan
kepada peserta didik untuk memberi komentar, pendapat dan pertanyaan

Dipindai dengan CamScanner
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Peserta didk diugaskan untuk membaca dan memahami wacana tentang
nteraks: sosial
Secara acak melalui nomor undian , beberapa orang peserta didik di tugaskan
untuk menjelaskan secara singkat di depan kelas tentang salah satu wacana
berikut ini ;

a Pengertian interaksi sosila

b syara! tenadinya interaksi social berupa kontak social

C syara! tenacinya interaksi social berupa komonikasi

d Faktor tenadinya interaksi social bentuk imitasi

¢ Fakior terjadinya interaksi social bentuk sugesti

d Faktor tenadinya interaksi social bentuk identifikasi

¢ Fakior tenadinya interaksi social bentuk simpati

¢ Faklor lenadinya interaksi social bentuk empati
Beberapa peserta didik mendapatkan kesempatan memberi tanggapan dan
komentar terhadap penampilan penjelasan peserta didik lain
Guru melengiap dan memberikan penguatan
o KEGIATAN PENUTUP
Ditaas bembingan guru peserta didik menyimpulkan maten pembelaaran
Sebage: postes, gury memberikan tes ksan dalam bentuk pertanyaan uraan
Peserta didi deninta melakukan refieksi terhadap proses pembelajaran
Pesorta dhdik diberi pasan normal (religious dan disiplin)
Peserta didic dingantkan untuk membaca materi pembelajaran pada sub tema
botwutnyn
Poserts ddi dan guru mengucapkan salam dan berdo a

Dipindai dengan CamScanner



C PENILAIAN

1.Teknik penilaian

a. Sikap spiritual dan sosial

—

"No [ Tehnik. ' Bentuk Contoh  butir | Waktu ‘Keterangan
‘ instrument instrument pelaksanaa
"1 Observasi Jurnal terlampir Saat
‘ pembelajaran
a. Pengetahuan
“No [ Tehnik Bentuk Contoh  butir | Waktu Keterangan
‘ | instrument instrument pelaksanaa
1 | Tertulisi Uraian Terlampir Setelah
pembelajaran
a. Ketrampilan
| No | Tehnik Bentuk Contoh butir | Waktu Keterangan
! instrument instrument pelaksanaa
1 | Praktiki Tugas Membuat Setelah

kliping bentuk
bentuk interaksi
social simpatil

pembelajaran
usai

Guru mata pelajaran IPS terpadu

=KAMARUDIN PUA GENO,S.Pd=

NIP.19720507199903 1 006

Dipindai dengan CamScanner



